
 

Ata de Nº11 da Sessão Ordinária do dia 21 de maio de dois mil e vinte e seis. 

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às nove horas realizou-

se a Sessão Ordinária Nº11/2026 da atual Legislatura da Câmara Municipal de São 

Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes Gonçalves, que após a chamada 

nominal dos vereadores e vereadoras e tendo número regimental, declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. Em seguida, o presidente, autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior de forma eletrônica, com supervisão da secretária da Casa, vereadora Juciane 

Jorge, que após lida foi colocada em   votação, sendo aprovada por unanimidade. Na 

sequência, procedeu-se à leitura das matérias que deram entrada na Casa, na presente 

sessão: pela vereadora Melina de Paula foi apresentado  requerimento Nº01/2026 

solicitando que seja feita a implantação de sinalização de trânsito em frente ao prédio 

do Espaço Iluminar, localizado na rua José Leônidas Bezerra, Nº 101, Centro, São 

Benedito/Ce; pela vereadora Andréia Melo foram apresentados requerimento Nº 

20/2026 solicitando que seja feita uma ação de reparo da estrada da Santa Luzia sentido 

Sítio Cigarro , a mesma está intransitável;  requerimento Nº21/2026 solicitando que seja 

feita uma ação de recuperação do calçamento da estrada do Sítio Abrigo  e Pedra de 

Coco 2 com urgência, pois a mesma está com grandes desgastes; e requerimento 

Nº22/2026 solicitando que seja feito calçamento próximo a Igreja Sagrada Família de 

Nazaré localizada no Sítio Pedra de Coco 1; pela vereadora Tarciana Coelho foi 

apresentado requerimento Nº 09/2026 solicitando a recuperação do muro da escola da 

Barra, EMEB Erotides Melo de Lima, que veio a cair trazendo preocupação para toda 

comunidade escolar; pelo vereador Haroldo Júnior foi apresentado requerimento 

Nº07/2026 solicitando a realização do roço e limpeza da estrada vicinal que liga o Sítio 

Barra ao Sítio Barros, na zona rural deste município; pelo vereador Franci Paulo foi 

apresentado Projeto de Indicação Nº01/2026 que indica ao Poder Executivo a criação 

do Painel Municipal de Transparência das Filas de Cirurgias, Exames e Consultas 

Especializadas no âmbito do município de São Benedito - CE , e dá outras providências. 

Dando prosseguimento aos trabalhos da sessão ordinária, o presidente submeteu à 

apreciação e votação plenária todas as matérias e projetos constantes na Ordem do Dia, 

requerimento Nº08/2026 de autoria da vereadora Andrea Kariri; requerimentos Nº 11 e 

12/2026 de autoria do vereador Francisco das Chagas; requerimentos Nº18 e 19/2026 

de autoria da vereadora Andréia Melo; e Projeto de Lei Nº24/2026 de autoria do Poder 

Executivo. Após as devidas deliberações, todas as proposições foram aprovadas pelos 

parlamentares presentes, observadas as formalidades regimentais pertinentes. Foi 

concedida Tribuna Livre ao senhor Francisco Ednardo Gomes Pereira, embaixador da 

cultura afro, que fez uso da palavra para apresentar um breve relato de sua biografia, 

bem como destacar a importância do título recebido no Estado de São Paulo e sua 

contribuição para a valorização e fortalecimento da cultura afro. Na oportunidade, o 

senhor Francisco Ednardo apresentou oficialmente o referido título perante esta Casa 

Legislativa, compartilhando com os presentes o significado da honraria e sua relevância 

cultural e social. Dando continuidade à presente sessão, o Presidente da Casa declarou 

aberta a Tribuna para o uso da palavra pelos vereadores, conforme ordem regimental. 



 

Fez uso da tribuna a vereadora Andréia Melo, iniciando seus cumprimentos à Mesa 

diretora em nome do presidente Agnes Gonçalves, estendendo saudações aos colegas 

vereadores e vereadoras, colaboradores desta Casa Legislativa, aos presentes na plenária 

e a todos que acompanham a sessão pelas redes sociais. Em seguida, manifestou seus 

sentimentos de solidariedade à família da senhora Lúcia, residente no Sítio Pedra de 

Coco 2, em razão do seu falecimento. Destacou que dona Lúcia deixa sua história 

marcada pelo carinho, pela convivência e pelos ensinamentos construídos ao longo da 

vida junto à comunidade. Rogou a Deus que conceda conforto aos familiares e amigos 

neste momento de dor e saudade, deixando registrado o abraço e as orações desta Casa. 

Na oportunidade, também parabenizou todos os pedagogos pelo excelente trabalho 

desempenhado na transformação da vida de crianças e adolescentes, reconhecendo a 

importância da dedicação desses profissionais para a educação e para a sociedade. Por 

fim, encerrou suas palavras desejando a todos uma semana abençoada e agradecendo 

pela atenção. A vereadora Juciane Jorge solicitou a palavra, mesmo sem inscrição 

prévia, para registrar votos de pesar pelo falecimento da senhora Lúcia, residente na 

localidade Pedra de Coco, ocorrido de forma inesperada no dia anterior. Na 

oportunidade, manifestou suas condolências e solidariedade aos familiares e amigos, 

desejando conforto a todos neste momento de dor. Fez uso da tribuna a vice-presidente 

da Casa, vereadora Tarciana Coelho, que cumprimentou os presentes e destacou sua 

participação na entrega de Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) aos monitores 

de alimentação das escolas municipais, ressaltando a valorização dos profissionais 

responsáveis pela alimentação escolar. Parabenizou a gestão do prefeito Saul e do vice-

prefeito Chiquinho pelo compromisso com os servidores e os serviços públicos. 

Informou ainda que esteve reunida com o prefeito Saul e o secretário Alexandre Coelho, 

ocasião em que foi assegurada a retomada da obra da praça do Frei Galvão após o 

período chuvoso, bem como o início do calçamento ligando o Frei Galvão à Vila Verde. 

Também destacou a revitalização da frente da UBS do Chora com piso intertravado e a 

pavimentação em pedra tosca da rua lateral à unidade. A vereadora mencionou ainda a 

conclusão da obra da Rua Antônio Coelho de Paula, no bairro Cachoeira, informando 

que outras duas ruas da localidade também receberão pavimentação em piso 

intertravado. Foi concedido aparte ao vereador Francisco das Chagas, que parabenizou 

o vice-prefeito Chiquinho da Rodoviária pelo trabalho desenvolvido no município e 

destacou o trabalho social realizado pelo professor de capoeira Ednardo junto às 

crianças e jovens de São Benedito. Em aparte, o vereador Marculino também elogiou o 

trabalho do professor Ednardo, colocando-se à disposição para apoiar as ações 

desenvolvidas pela capoeira no município. Retomando a palavra, a vereadora Tarciana 

Coelho parabenizou o professor Ednardo por sua trajetória e encerrou sua fala 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a tratar, na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente convocou todos os Edis para a próxima sessão, a ser realizada no dia 11 de 

junho de dois mil e vinte e seis e, invocando a proteção de Deus e da Pátria, declarou 

encerrada a presente sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 21 de maio de 2026 



 

 

 

 

                               

                                                                                                                            

 


